# Walther Rotex RM8

Kategorie: Luftdruck- und CO2-Waffen - Langwaffen

**Kaliber:** 4,5mm **Zustand:** neu

#### Beschreibung:

Walther Rotex RM8

Das Walther Rotex RM8 besticht durch seinen edlen Auftritt, begeistert durch seine ausgefeilte Technik und überzeugt durch präzise Ergebnisse beim Sport- und Freizeitschießen sowie bei der Jagd.

Nach Außen gibt sich das Rotex RM8 klassisch: Der Stil englisch und der Holzschaft italienisch von Minelli. In Kombination erreicht das Gewehr so ein wertiges Erscheinungsbild und liegt dabei sicher in der Hand. An den Griffflächen am Vorderschaft und Pistolengriff findet der Schütze eine rutschhemmende Fischhaut-Struktur und für die Schulter eine gummierte Schaftkappe. So bleibt er auch beim sportlichen Gebrauch und bei jeder Wetterlage stets auf dem Ziel. Innen arbeiten zuverlässig ein präzise gefertigtes Pressluft-System – Made in Germany. Über den großzügigen Repetierhebel werden die Diabolos aus dem 8-schüssigen Aluminium-Trommelmagazin in den Lauf aus der Fertigung von Lothar Walther geführt. 500 mm lang und mit einer Mündungsbremse samt 1/2" UNF-Gewinde versehen, gewährleistet er eine stabile Flugbahn und lässt Schalldämpfer zu. Die Energie liefert der fest verbaute Pressluft-Tank mit 230 bar-Technik und integriertem Füllventil und Manometer. Für persönliche Bestleistungen ist der Vorzugsweg des Abzugs einstellbar.

Speziell für das Schießen mit Zielfernrohren entwickelt, kommt das Rotex RM8 ohne offene Visierung, dafür mit einer 11-mm-Prismenschiene.

# Sonstiges:

Features

[]- Klassisches Pressluft-Luftgewehr[]- Lothar Walther Lauf mit ½"-UNF-Gewinde[]- Edler Minelli-Buchenholzschaft[]- Integrierter 230 bar Presslufttank mit Manometer[]- 11 mm-Prismenschiene[]- Gummierte Schaftkappe[]- 8-schüssiges Aluminiummagazin[]- Quick-Fill-AnschlussSenden Sie uns Ihre Adresse und den Altersnachweis, damit wir Ihnen eine Rechung schreiben können.

### Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 465.10.00

599,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkoster

## Anbieterinformationen

#### Waffen-Messer Deuchler

Büchsenmacherei, Messerschmiede und

Kirchstr. 5 77855 Achern Baden-Württemberg

Telefon:

07841 24901

Fax:

07841 26013

Mobil:

01628786080

E-Mail:

info@messer-deuchler.de

Webseite:

www.messer-deuchler.de